

PROTOKOLL STYREMØTE NR 4. 2022 - 15. JUNI TEAMS

Til stede:

Christian Ibenfeldt, Anne Haug, Anders Hovden, Ragna Grindheim, Marianne Troppen Hornes og Tor Anders Rasmussen

Forfall:

Birgitte Seierstad

Fra Administrasjonen:

Bengt Paulsen, Marte Grutle Aasebø og Ghassan Chaer

I GODKJENNE PROTOKOLL

Sak 25/22 Godkjenne protokoll nr. 3/2022

Vedtak: Protokoll nr. 3 2022 ble godkjent.

II BESLUTNINGSSAKER

Sak 26/22 Tildeling NM junior/eldre junior og NM veteraner sesongen 2022- 2023.

Arrangementene ble lyst ut på nytt, da det ikke var noen søkere ved første utlysning.

Stord BTK har søkt om å arrangere veteran NM 2023, men når gjelder NM junior/eldre junior, var det ingen søkere. I ettertid har Bodø BTK meldt sin interesse.

Vedtak: Stord BTK tildeles NM for veteraner 2023 og Bodø BTK tildeles NM for junior/eldre junior 2023

Sak 27/22 Premiering i NM, NC, NC finale, Stiga- ligaen og dameserien

Styret var enstemmige på styremøte nr. 3. 2022 at det skal være lik premiering i dameklassene, paraklassene og herreklassene ved NM, NC, NC finale, Stiga- ligaen og dameserien. Det ble ikke gjort noe formelt vedtak på møtet. Styret må gjøre et formelt vedtak.

Vedtak: Det skal være lik premiering i dameklassene, paraklassene og herreklassene ved NM, NC, NC finale, Stiga- ligaen og dameserien fra og med sesongen 2022-2023.

Sak 28/22 Dameserien sesongen 2022-2023

Det foreligger ingen faste bestemmelser i konkurransereglementet eller i tilleggsbestemmelsene for dameserien.

I dag står det følgende i konkurransereglementet pkt. 3.1.2 damer:
NBTF oppretter divisjoner/avdelinger og fastsetter tilleggsbestemmelser for disse foran hvert spilleår.

Opplegget må være klart før sesongen 2022-2023. Sektor arrangement legger frem et forslag for dameserien.

Dameserien bør få en annen benevnelse. Eks Stiga- ligaen damer.

Vedtak: Dameserien vil ha de samme reglene som Stiga- ligaen for herrer fra og med sesongen 2022-2023. Med unntak av at dameserien spilles med 3 på laget, mens herrene spiller med 4 på laget. Navn på serien skal være Stiga-ligaen damer.

Sak 29/22 Forlengelse av sesongen

Følgende ble vedtatt på styremøte nr. 3 2022. Styret ønsker å forlenge sesongen. Dette vil medføre noen endringer i våre frister i reglementet. GS sjekker med lovkomiteen om styret kan gjøre dette, eller det må ut på høring. Settes opp som sak på neste styremøte for et formelt vedtak.

GS har sjekket med lovkomiteen, og styret kan gjøre endringer i fristene ved en forlengelse av sesongen.

Styret ønsker å forlenge sesongen, da man mener dette vil gi ett bedre konkurransetilbud og således være til spillernes beste. Dette vil ha noen konsekvenser for frister.
<https://bordtennis.no/om-nbtf/frister/>.

Vedtak: GS får fullmakt til å gjennomføre vedtaket og gjøre de endringer som kreves for å for å forlenge sesongen.

Sak 30/22 Flytting av tinget 2023

Tinget i 2021 vedtok at tinget 2023 skulle legges til Trondheim. Dette viser seg å bli meget kostbart for organisasjonen. GS har hentet inn tilbud på hotell i Trondheim (vedlegg). GS har vært i kontakt med Henriette Hillestad Thune - jurist i NIF, for å få klarhet i spørsmålet om det er mulig å flytte tinget, ettersom det er et tingvedtak.

Utfra økonomi kan styret velge å finne et annet sted til tinget i 2023. Det er ikke noe i vår lov som sier at dette ikke kan gjøres.

Vedtak: GS får fullmakt til å se på andre alternativer.

Sak 31/22 Søknad om støtte til Operasjon.
Søknaden følger vedlagt.

Vedtak: Styret ønsker ikke å støtte søknaden. Presidenten og styremedlem Birgitte Seierstad (lege) kontakter personen som har søkt, og informer om mulighet i det offentlige og hvilke forberedelser som må gjøres før en slik stor operasjon.

III POLICY-OG UTREDNINGSSAKER

3.1 Samordnet registrering 2021

Det er pr. dato registrert ca. 4200 - medlemmer. Dette er en nedgang på ca. 500 fra 2020-registreringen. Det er fortsatt en del av klubbene som ikke har registrert seg, og de blir fulgt opp av administrasjonen. Ghassan vil redegjøre for dette på møtet.

«Hvordan vi skal bli flere» Settes opp som diskusjonssak på neste styremøte.

3.2 **Regions lagsturnering**

Det var ønske fra Regionene å ta opp igjen Regions-turneringen
Er dette noe sektor arrangement ønsker?

Regionene sammen utarbeider et forslag til gjennomføring, sted og tid.
Arrangement følger opp Regionene, og legger dato inn i terminlisten.

4 **INFORMASJONSSAKER**

4.1 **Rapport fra President**

- * Status veteran EM 2023
- * Status Waldner Cup (utsatt)
- * Internasjonal info ETTU/ITTF/NETU

4.2 **Rapport fra Generalsekretær**

- * Økonomisk rapport pr. 15.06

4.3 **Info fra sektorene**

Bærekraft - Helse og Samfunn

- Status – spill for livet

Toppidrett

- EM uttak
- NETU mesterskaper
- Marcus Sjøberg, endring i arbeidsforhold
- Søknad VI-stiftelsen
- Telemarks Veka Para

Bredde og rekruttering

- Status - Sparebank stiftelse prosjektet
- Trener 1 kurs vår 2022
- Søknad VI-stiftelsen (vedlegg)
- Info fra «unge funksjonshemmede» de hadde 15 min info på møtet.
- Trener 2 kurs høst 2022

Arrangement

- NM veteraner 2022 - status
- Seriespillet sesongen 2022 – 2023
- Møte med eliteserierklubbene

Marked og Media

- Dekning fra NM og Stiga-ligaen finale
- Oppdatering av våre hjemmesider
- Arbeider med en potensial sponsor (Helgeland kraft)

Organisasjon

- «Haug» utvalget status
- Region leder møte
- Medarbeidersamtaler høst 2022

Neste styremøte Kongsvinger 27. - 28. august

Christian Ibenfeldt
President

Anne Haug
Visepresident

Anders Hovden
Styremedlem

Birgitte Seierstad
Styremedlem

Marianne Troppen
Styremedlem

Tor Anders Rasmussen
Styremedlem

Ragna Grindheim
Styremedlem

Bengt Paulsen
Generalsekretær